



Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Tel.: 585 032 108 • Fax: 585 032 001
www.troubelice.cz

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice
ročník 13, číslo 6, červen 2015 /vydán 17. 6. 2015/

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
když jsem dnes usedal k počítači, abych napsal úvodní slovo do našeho třináctého ročníku zpravodaje, oči mi sklouzly na stránku kalendáře, které vévodí sudé číslo šest. Již od dětství každý z nás dobře ví, že takto označený měsíc je červen. Nádherné, dalo by se říci letní dny, nás bezesporu lákají do přírody plné života, ať již k odpočinku, práci nebo sportovním aktivitám. Za několik dnů vstoupíme do druhé poloviny letošního roku, která přinese čas prázdnin, dovolených a doufám, že i krásné léto. Nebudu ovšem předbíhat následující červnové dny a jejich události a přeji si, aby každý tento den byl pro každého z nás příjemným. První den zmiňovaného měsíce, většina z nás jistě nepřehlédla. Všechny naše děti na celé planetě oslavily svůj MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ. Každý, který své děti vychovává, nebo je již

vychoval, může říci, že výchova dětí není vždy jednoduchá a prochází spoustou nelehkých chvil. Ale i tyto nelehké chvíle vždy vyjdou s rozumným řešením a ponaučením pro rodiče, ale hlavně děti. Popřejme všem šťastným dětem, ale i dětem, které nikdy nepoznaly lásku rodičů, dětem, které trpí hladem a nemocí. Přejme všem pevné zdraví, lepší zítřek a šťastnou budoucnost a zároveň jim vštěpujme do paměti úctu k rodičům a ostatním. Dále nesmím zapomenout na nepřehlédnutelnou a hlavně nezapomenutelnou událost pro všechny „maturanty“, vždyť na složení poslední zkoušky, zkoušky dospělosti, se jistě jen tak nezapomíná. To se dá rovněž říci i o složení náročných zkoušek na vysokých školách. Všem, na které zkoušky čekají, přejme pevné nervy a spoustu štěstí a samozřejmě těm, kteří zkoušky již

úspěšně složili, posíláme velkou gratulaci.

Vážení občané, závěrem děkuji za Vaši pomoc, hlavně při údržbě prostranství před domy, sečení trávy nebo úklid a sušení sena z veřejných prostranství, kterou většina z Vás vykonává pro naše obce. Věřte, že rozloha našich obcí je velká a každé takové gesto nám nesmírně pomůže. Víte, vždy mě zamrzí, když někdo vysloví, že je to či ono obecní. Uvědomme si prosím, že obec patří rovným dílem každému jejímu občanovi, a tak bychom se měli k tomu svému dílku řádně chovat jako k vlastnímu majetku.

Do dalších dnů Vám všem přeji hodně úspěchů, trochu času na odpočinek, ale především hodně štěstí, lásky od svých blízkých a pevné zdraví.

S poděkováním za důvěru

Ondřej PLAČKO, starosta



Léto je tu a Sbor dobrovolných hasičů Troubelice připravuje na nadcházející období hned několik akcí.

První z akcí bude

LETNÍ KINO,

které proběhne v sobotu 4. července.

Areál bude veřejnosti přístupný od 20:00 hodin. Projekce bude zahájena po setmění.

O konkrétním filmu, který bude v tomto termínu promítnut, můžete už teď hlasovat v anketě na webových stránkách sboru, na adrese www.sdh.troubelice.cz.

Další akcí bude

HASIČSKÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI A DOSPĚLÉ,

které se uskuteční v neděli 5. července a bude zahájeno v 15:00 hodin.

Pro děti bude připraveno zábavné odpoledne s klaunem, skákací hrad a malování na obličej – vše bez poplatku.

*Dospělí budou mít možnost zhlédnout **SOUTĚŽ V NETRADIČNÍCH DISCIPLÍNÁCH**, které se zúčastní družstva složená ze zástupců obce Troubelice a organizací a složek působících v naší obci.*

*V 19:00 hodin bude zahájen **LETNÍ KARNEVAL** s hudební skupinou **MEFISTO**.*

Zajištěno bohaté občerstvení: sele na rožni, grilovaná kuřata, uzený kabanos a párek v rohlíku.

Vstupné na tyto akce je dobrovolné.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

*V sobotu 29. srpna se uskuteční **III. ročník Memoriálu Vlastimila Axmana** – noční pohárová soutěž žen, mužů a veteránů. O této akci Vás budeme podrobněji informovat v příštím vydání zpravodaje.*



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v červnu:

NOVOTNÝ František, Troubelice	94 let
AUSTOVÁ Františka, Troubelice	86 let
URBÁŠKOVÁ Aloisie, Troubelice	84 let
KRÁLOVÁ Soňa, Troubelice	82 let
KOUKALOVÁ Anna, Troubelice	82 let
KRÁLOVÁ Jena, Troubelice	81 let
KROPÁČOVÁ Miloslava, Troubelice	81 let
KOHLVÁ Anna, Troubelice	81 let
KOZÁK Jaroslav, Troubelice	80 let



HALTMAROVÁ Ludmila, Lazce	76 let
Ing. POSPÍŠIL Jan, Troubelice	75 let
PUR Jiří, Dědinka	75 let
VOGTOVÁ Jarmila, Lazce	75 let
WIESNER Josef, Troubelice	73 let
POLÁCHOVÁ Milena, Lazce	71 let
DUBOVÝ Václav, Lazce	60 let
MALÝ Jaroslav, Troubelice	50 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

KLINK Dominik, Pískov; HEJL Jan, Troubelice

Novým občanům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Opustili nás:

DOLEŽELOVÁ Alena, Troubelice; FRÖMEL Zdeněk, Pískov

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Výtah usnesení z 5. zasedání konaného dne 25. května 2015

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- v souladu s § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 43 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích /obecní zřízení/, ve znění pozdějších předpisů, závěrečný účet obce Troubelice za rok 2014 se souhlasem s celoročním hospodařením, a to bez výhrad, včetně zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření obce Troubelice za rok 2014.
- Smlouvu o právu provést stavbu, uzavřenou mezi obcí Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570 a Vodohospodářskou společností Olomouc, a.s., Tovární 1059/41, Olomouc; IČ: 47675772, týkající se přípravy realizace stavby „Troubelice – Sídliště – rekonstrukce vodovodních řádů a kanalizační stoky C“ a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- přijetí neinvestičního příspěvku ve výši 20 000,-Kč na pořízení zejména dýchací techniky a chemických prostředků - dýchací přístroje s příslušenstvím, poskytnutého Olomouckým krajem.
- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, podanou cenovou nabídku a důvodovou zprávu, přímé zadání zakázky malého rozsahu – „Opravy místních komunikací v majetku obce tryskovou metodou“, Přemyslu Stojaníkovi – ROADMEDIC Šumperk a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, podanou cenovou nabídku a důvodovou zprávu, přímé zadání zakázky malého rozsahu – „Architektonický návrh víceúčelového interiéru v místě obřadní síně na OÚ Troubelice“, společnosti Projekční atelier ZUZI s.r.o., Olomouc a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy nebo objednávky.
- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, podanou cenovou nabídku a důvodovou zprávu, přímé zadání zakázky malého rozsahu – „Kamerový systém na budově OÚ Troubelice“, společnosti MOVIBIO s.r.o., Bochoř a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy.
- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, podanou cenovou nabídku a důvodovou zprávu, přímé zadání zakázky malého rozsahu – „Nové věžní hodiny a oprava zvonu kaple sv. Floriána v Lazcích“, která je majetkem obce Troubelice, Jiřímu Kopečnému, ELEKTROZVON Olomouc a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné smlouvy nebo objednávky.
- zadání sepsání „Knihy historie obce Troubelice“ na základě Dohody o provedení práce s PhDr. Miroslavem Koudelou, Olomouc – Svatý Kopeček a zplnomocňuje starostu obce k podpisu příslušné dohody.
- přidělení dotací z rozpočtu obce Troubelice v roce 2015, na základě Programu č. 1/2015/P a vyhlášené výzvy k tomuto programu, konkrétním žadatelům.
- konečné rozdělení výtěžku z XII. Plesu obce Troubelice ve výši 35 360,-Kč, následovně: částku 17 000,-Kč ve prospěch Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, 783 83 Troubelice 336, na nákup vybavení nebo služeb mateřské školy a částku 17 000,-Kč ve prospěch Základní školy Troubelice, příspěvkové organizace, 783 83 Troubelice 313, na nákup vybavení nebo služeb základní školy, s tím, že bude provedena kontrola využití těchto finančních prostředků. Zbylá částka ve výši 1 360,- Kč, bude ponechána v rozpočtu obce Troubelice, část kultura – Den seniorů.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- informace o konkurzním řízení na pracovní místo ředitele Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, na dobu určitou 6 let s tím, že na základě doporučení konkurzní komise a provedené konkurzní řízení, zřizovatel Obec Troubelice, nejmenovalo do uvedené funkce žádného z vhodných uchazečů konkurzního řízení. Zřizovatel oznámil dosavadní ředitelce své rozhodnutí a navrhl tímto provést pověření ředitele uvedené příspěvkové organizace na jmenování kmenového zaměstnance Mateřské školy Troubelice, který bude pověřen řízením Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, na dobu určitou, a to do opětovného vyhlášení konkurzního řízení na uvedenou pracovní pozici.
- informaci o přijetí pracovníků z Úřadu práce na údržbu veřejných prostranství v sezoně roku 2015 a dále pracovníka na obsluhu nového zametacího stroje obce a údržbu veřejných prostranství. Pracovníci jsou přijati na dobu určitou.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Žádost o spolupráci

Vážený spoluobčané, dovoluji mi, abych se na Vás obrátil s prosbou o pomoc. Již několik let je ve velmi žalostném stavu silnice, vedoucí přes obec Troubelice. Každoročně na tuto skutečnost upozorňujeme vlastníka komunikace, tedy Olomoucký kraj. Žádáme ho o zařazení kompletní rekonstrukce této silnice do investičních akcí kraje. Je logické, pokud jsou v komunikaci uloženy veškeré inženýrské sítě, aby povrch komunikace dostal definitivní upravený povrch.

I obec je v tomto ohledu nápomocna a nabídla investici z prostředků rozpočtu obce do oprav chodníků. Již několik roků po sobě je nám vždy odpovězeno, prakticky stejnou formou, že o investici bude uvažováno a že proběhne řádná oprava v rámci letní údržby. Bohužel výsledek sami vidíte.

Obracím se na Vás, občany, kteří žijí u předmětné komunikace a nejen ty, ale i všechny ostatní občany našich obcí, kterým není rovněž uvedená situace lhostejná, aby přišli na Obecní úřad Troubelice svým podpisem vyjádřit podporu obci Troubelice v dané věci (jedná se o žádost na opravu komunikace). Věřím, že snad podpisy občanů, mimochodem i voličů samosprávy Olomouckého kraje, společně s podpisy obce Troubelice, budou mít pro vedení kraje větší váhu při rozhodování o investicích v kraji.

Podpisový arch bude uložen na pokladně obce v provozní hodiny obecního úřadu do pátku 10. července 2015. Poté bude odeslán adresátovi žádosti, tedy Olomouckému kraji k vyjádření. O celém výsledku Vás budeme informovat.

Děkujeme za spolupráci a případnou podporu.

Ke konci měsíce je splatný poplatek za odpady

Bezhotovostní platbu proveďte prosím převodem na účet jednoho z níže uvedených peněžních ústavů:

Peněžní ústav	Číslo účtu / kód banky
Česká spořitelna	18 00 83 33 39 / 0800
ČSOB poštovní spořitelna	152 673 415 / 0300
Komerční banka	43 – 68 31 30 02 47 / 0100

V případě platby poplatku za odpady kalkulujte s částkou 360,- Kč / 1 osobu / rok 2015.

Variabilní symbol vepisujte **zprava doleva** následovně:

- vepište dvojčíslí označující část obce: **01 – Troubelice 02 – Lazce 03 – Pískov 04 – Dědinka**
- vepište konstantní čtveřici čísel: **1337 – v případě platby poplatku za odpady**
- vepište číslo popisné vašeho domu
- prázdná políčka vlevo doplňte nulami

Příklady sestavení variabilních symbolů:

- občan Troubelice s číslem popisným 302 hradí poplatek za odpady: 0 302 1337 01 **VS: 0302133701**
- občan Lazců s číslem popisným 33 hradí poplatek za odpady: 00 33 1337 02 **VS: 0033133702**
- občan Dědinky s číslem popisným 29 hradí poplatek za odpady: 00 29 1337 04 **VS: 0029133704**

Poplatek můžete uhradit také hotově v pokladně obce.

Do Troubelic vlakem moderněji a rychleji

Provoz na železniční trati z Olomouce do Šumperka v úseku Olomouc – Šternberk byl zahájen v roce 1870 a v úseku Šternberk – Šumperk v roce 1873. Přípravovaná modernizace a elektrizace trati představuje pro představitele obecních a městských úřadů stejný významný dějinný okamžik, jakým byla pro jejich předchůdce příprava výstavby a samotná výstavba trati. Tímto okamžikem byla prezentace studie proveditelnosti dopravní cesty *Elektrizace a zkapacitnění železniční trati Olomouc – Šumperk*, kterou schválilo Ministerstvo dopravy jako největší železniční projekt za posledních léta, a která se uskutečnila ve středu 20. května v malém sále Městského kulturního zařízení v Uničově.

Samotnou prezentaci za přítomnosti významných hostů z oblasti železniční dopravy a starostů obcí dotčených elektrifikací vedli ředitel pro strategii Ministerstva dopravy Ing. Luděk Sosna a Ph.D. a Mgr. Petr Pšenička z odboru investic generálního ředitelství Správy železniční dopravní cesty.

Projekt se může pyšnit neuvěřitelnými parametry. Vzhledem k počtu cestujících se jedná o nejužívanější trať regionální dopravy v Olomouckém kraji a zároveň bezmála s čtyřmi tisíci cestujícími denně jde o jednu ze tří nevytíženějších motorových tratí v České republice. Odhadované náklady na elektrifikaci a modernizaci mají hodnotu až 5,3 miliardy korun, což ve srovnání s modernizací nádraží v Olomouci je částkou dvojnásobnou. Půjde o stejnosměrnou elektrickou trakci s napětím 3kV. Traťová rychlost na jednokolejné trati se zvýší až na 140 km v hodině, úsekově až na 160 km v hodině (v úseku Uničov – Šumperk, vzhledem k členitému terénu, pak půjde o rychlost 90 až 100 km v hodině). Zároveň jde o první regionální trať, kde bude taková rychlost zavedena. Přeprava

bude zajišťována osobními a spěšnými vlaky, které budou jezdit v hodinovém taktu a v období špiček v půlhodinovém taktu. Cesta z Olomouce do Uničova se tak zkrátí u osobních vlaků z dnešních 42 na 32 minut a u těch spěšných na 17 minut. Budou nasazeny moderní klimatizované soupravy typu RegiPartner, které umožní spojení nejen do Olomouce, ale přímou linkou i do dalších průmyslových aglomerací – Přerova, Prostějova, Nezamyslic a jiných, což – jak uvedl Mgr. Petr Pšenička – je kromě napojení na železniční koridor plusem této trati. Vedle trolejí a úpravy nástupišť na bezbariérová se modernizace dotkne i budov nádraží a přilehlých parkovišť pro kola a automobily. Počítá se, že na modernizaci bude možné čerpat finance z fondů Evropské unie v programovém období od roku 2015. Půjde-li vše dobře, mělo by se do země kopnout již v roce 2018. V souvislosti s tímto projektem dojde k přesunu vlakové zastávky v obci Troubelice blíže k obci (u přejezdu na Dědinku). Zastávka Troubelice – Sídliště bude zachována a obsluhována na původním místě.

V následné diskusi potvrdili starostové i náměstek hejtmana podporu a maximální vstřícnost v přípravě a realizaci akce a naopak investor pochválil objednavatele dopravy, kteří ve veřejné železniční dopravě „vědí, co chtějí“. Na jednotlivých stanicích vzniknou dopravní centra, ke kterým bude nutné přepravit cestující. Ať již individuálně, trati i veřejnou dopravou s parkovišti, úschovny kol a podobně. A jde také o kulturní prostředí nádražních budov. I když se zdá, že je dostatek času, musíme pamatovat i na dílčí projekty, ať již dotované, nebo kryté rozpočty měst a obcí. A k tomu ten čas pro vzájemnou komunikaci a vlastní aktivitu bude velmi potřebný.

Zametačí vůz pro obec Troubelice

V současné době můžete na komunikacích v našich obcích zahlédnout nový zametačí stroj tovární značky SCARAB anglické výroby. Zastupitelstvo obce Troubelice se rozhodlo vůz pořídit z důvodu snížení prašnosti v obcích, a to za přispění dotací z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osy 2 – Zlepšení kvality ovzduší a omezování emisí. Projekt byl nazván „Čisté Troubelice“ a

je evidován pod č. 14223152. Náklady na nákup zametačího stroje činily 3 811 500,- Kč. Ze zdrojů Evropské unie bylo proplaceno 85 %, ze státního rozpočtu 5 %, příspěvek obce Troubelice činí 10%, tedy 381 150,-Kč.

Zametačí stroj mimo samotného zametání s kropením disponuje i tlakovým mytím, jak strojovou lištou, tak ruční pistolí. Velkou výhodou je i ruční vysavač, který dokáže vysávat suchý i

mokrá materiál, a to i z větších hloubek, např. kanálů. Největším přínosem pro naše obce bude již zmíněné snížení prašnosti komunikací a bezesporu i uklizené obce. Na obsluhu zametačího stroje a další práce spojené se vzhledem obcí bylo zřízeno na 12 měsíců společensky účelné pracovní místo z řad uchazečů na Úřadě práce, které je opět dotováno z prostředků Evropské unie a státního rozpočtu. -oú-

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ

Pár slov ke II. světové válce

Minulý měsíc jsme si v České republice připomínali 70.výročí osvobození /9.5.1945/ tehdejší Československé republiky Rudou armádou SSSR /Svazu sovětských socialistických republik-pro ty nejmladší/ od okupace německými fašisty. Skončila II. světová válka, která trvala 6 let a způsobila obrovské materiální a lidské ztráty. A protože naše media se uchylují ke zkreslování historických skutečností, připomenu je. Ve II.světové válce proti sobě válčilo 64 zemí a velmocí, z toho na straně Osy Berlín – Řím – Tokio 6 zemí a na straně protihitlerovské koalice 58.V přímých bojích bylo zapojeno 110 mil. vojáků, z toho počtu padlo 55 mil.

Největší ztráty na životech měl SSSR – dvacet milionů obětí. Při osvobozování našeho území položilo životy 144 000 vojáků RA SSSR, 33 000 vojáků Rumunska a další z dalších zemí. Nejvíce postihl útok fašistických německých armád Bělorusko, kde fašisté úplně zničili 209 měst, 9 200 vesnic a odpor obyvatelstva likvidovali v 260 koncentračních táborech.

V Československu v důsledku II. světové války přišlo o život 360 000 Čechoslováků. 4 mil. lidí byly za války pracovně nasazeny /i v Německu/ a pracovně přetíženy. Polovina

obyvatel trpěla hladem a podvýživou, to vedlo ke zdvojnásobení úmrtnosti našich občanů. Přímé materiální škody představovaly 347 miliard předválečných korun, což byl zhruba národní důchod za 6 let /1932 – 1937/. Nacisté ukradli všechna letadla a říční plavidla, 52,6 % parních lokomotiv a motorových vozů, bylo zničeno 68,3 % osobních vozů,74,5% nákladních vagonů atd. Všechna data a čísla byla ověřena pro účely norimberského tribunálu – procesu s fašistickými zločinci. Je obrovská škoda, že V.Havel a J.Dienstbier, kteří po převratu reprezentovali československou stranu, se dopustili hrubé chyby a zanedbali hájení národních zájmů, když odmítli účast na jednání /2+4/ z možného vznášení finančních nároků České republiky, ne tak Poláci. Malé území Československé republiky osvobodila armáda USA. Při osvobozování části západních Čech padlo 116 amerických vojáků. Připomínám, že bývalá ministryně spravedlnosti H.Válková naši okupaci ohodnotila slovy, že „se toho za protektorátu u nás zase tolik nedělo“, ale o odsunu Němců z Československa po II. světové válce z příkazu velmocí si však myslí to nejhorší. Trvalý pobyt má v Německu.

Zdeněk PAVLÍK, zastupitel obce

ZE SPORTU

Memoriál Lubomíra Spurného - 2. ročník nohejbalového turnaje

Dne 9. května 2015 se na víceúčelovém hřišti v Troubelicích uskutečnil 2. ročník Memoriálu Lubomíra Spurného v nohejbalovém turnaji mužů. Za krásného počasí přivítal soutěžní družstva ředitel turnaje pan Petr Kráčmar st. a společně se starostou obce Troubelice panem Ondřejem Plačkem zahájili turnaj.

Po uctění vzpomínky na Luboše Spurného se starosta se zástupci nohejbalového oddílu přesunuli položit kytici na jeho hrob. Turnaje se zúčastnilo šest družstev, které odehrály všechna utkání na dvou hřištích souběžně, systémem každý s každým.

Zúčastněná družstva:

VYROUBALI – obhájci titulu, dva bratři středního věku společně se 70-ti letým tátou

BROPT – oproti loňsku s lepším smečařem - Šenk Lubomír, Šenk Jakub, Paprsek František a Hanousek Petr

TROUBELICE – stabilní, kvalitní a zkušená sestava, která jako jediná sebrala obhájcům body - Utěšený Jaroslav, Pur Jiří, Malínek Milan a Kráčmar Petr

LIBINA – pozměněný tým, který ovšem do Troubelic jezdí již léta, vedený smečařem Alešem Horákem

HOPAX – tým postavený na mladých chlapech, kteří teprve sbírají zkušenosti

VYHASLÉ HVĚZDY – stejná sestava a zlepšení o dvě místa – (pozn.autora - loni bylo o dvě družstva více) - Domes Kamil, Perný Petr a Horák Martin

Tak, jak byla družstva představena, takové bylo i konečné pořadí.

S vynikajícím občerstvením po celou dobu turnaje, které servirovaly usměvavé ženy místních hráčů, došlo na předávání bohatých cen pro všechny zúčastněné, které se podařilo zajistit díky štědrým sponzorům: obec Troubelice, starosta obce Troubelice, Qtech, ROKADO, autodoprava Pur Jiří, elektroinstalace Vojtěch Vrzal, Sokol Troubelice, Pavel a Martina Šléškovi, HOPAX, obchod Lehnertová Libina, Brambory Optimal – BROPT a Tagros Troubelice.

Pořadatelé, kteří zároveň odvedli vynikající práci při přípravě i samotné organizaci turnaje, poděkovali soutěžním družstvům, a bez újmy na zdraví a s příslibem účasti na třetím ročníku MLS, turnaj ukončili.

Petr KRÁČMAR st., oddíl nohejbalu TJ Sokol Troubelice

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.